



Mednarodni projekt trajnostnega razvoja
DREVO = ŽIVLJENJE

Razpisana tema v šolskem letu 2012/13 je bila **VRT PRIHODNOSTI**.

ZASADITEV ODPADNE EMBALAŽE Z ZELIŠČI

DIJAKINJE : SARA SMOLEJ, NASTJA KLEMENČIČ; BETI CVETKOVA, URŠKA FRANTAR
IN NENA KAVČIČ

MENTORICA: NATAŠA KUNSTELJ

Ko je minila nevarnost pozebe smo z dijakinjami cvetličarske stroke z zelišči in dišavnicami zasadile ekološko obarvan nasadek. Za konstrukcijo smo pripravile odslužene avtomobilske pnevmatike in jih razgibano razvrstile na terenu, kjer smo zasadile zelišča. V spodnji del pnevmatik smo nasule substrat in vanj zasadile enoletna zelišča in dišavnice. Zasajale smo po pravilih oblikovanja-pokončna, visoka zelišča sodijo v ozadje, povešujoča zelišča pa v ospredje. Ob koncu smo nasadek zalile. Zasaditev stoji ob vhodu v šolsko trgovino in dopolnjuje del kolekcijskega vrta z zdravilnimi rastlinami.





BIOLOŠKO-DINAMIČNI oz. DEMETER VRT

DIJAKI : 2. in 3. letnika gospodar na podeželju in 2. letnika pomočniki v biotehnikii
MENTORICA: ANA KAVČIČ

Ljudje se vse bolj zavedamo, da bomo morali začeti pridelovati čim več hrane na lokalnem nivoju zato je domači vrt najboljša rešitev.

Dijaki kmetijske smeri (3. letnik in 2. letnik Gospodar na podeželju ter 2. letnik smeri Pomočniki v biotehnikii) so v času praktičnega izobraževanja pri modulih Pridelovanje zelenjadnic v zavarovanih prostorih, ekološko kmetovanje in pridelava in uporaba zelišč skrbeli za zelenjavo in zelišča od setve do spravila in uporab. Za projekt DREVO=ŽIVLJENJE smo na trak iz kolaža slik na kratko, od začetka do konca predstavil vse naše dejavnosti: izdelavo komposta in uporabo le-tega, obdelavo tal, pripravo vrta na setev, izdelavo poti na vrtu, saditev in setev, zalivanje... Pridelke letošnjih rastlin bodo dijaki v jesenskem času uporabili za predelavo.

Sodelovali so vsi dijaki omenjenih razredov, najbolj zaslužni pa so bili: Matic, Mark, Martin, Anže, Blaž, Domen, Gregor, Aleš, Matic in Blaž.





DIJAKI : 4. letnika hortikulturni tehnik in 2. letnika vrtnar
MENTORICA: NATAŠA ŠINK

Doma pridelana hrana ima vse večji pomen. Najbolj kakovostna in najbolj hranilna je zelenjava, ki v čim krajšem času pride z vrta na našo mizo.

Dijaki hortikulturne smeri so v času praktičnega izobraževanja pri modulih Osnove pridelave zelenjave in Pridelava zelenjadnic poskrbeli za zelenjavo od setve do spravila, od spravila do porabe in na koncu še za pridobivanje semena. Za projekt DREVO=ŽIVLJENJE smo na trak iz kolaža slik na kratko, od začetka do konca predstavil vse naše dejavnosti: sejanje v setvene plošče, pikiranje, vlončevanje, gojenje sadik zelenjave, cepljenje sadik zelenjave, sajenje na prosto, oskrbovanje rastlin med rastjo, urejanje zeliščnega vrta, pobiranje pridelka, čiščenje in pripravo zelenjave za v šolsko kuhinjo, pripravo na kuhanje, nekatero zelenjavo smo tudi pripravili na različne načine in ko na koncu poskusili. Iz rastlin, ki pa so ostale smo pobrali seme za nadaljnje razmnoževanje.

Sodelovali so vsi dijaki omenjenih razredov, najbolj zaslužni pa so bili: Matic, Lojze, Tanja, Monika, Petra, Sebastjan, Ema, Teja, Alen, Kristijan, Peter, Lara, Ana, Jaka, Anča in Tina.

